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～池高 THREE ARROWS 「認める力」「律する力」「やり抜く力」～ 

● 剣道部女子 団体 県準優勝 山崎(23HR)県優勝 

〇令和 4 年度静岡県高等学校新人体育大会剣道競技 １月 14 日(土) 富士川体育館 

  女子個人戦では山崎優月(静岡籠上)が県で優勝し、本校で初のタイトルを取りました。女子団体

戦では本校が順当に勝ち進み、決勝リーグでは 2 勝 1 分けで東海大翔洋高校と並びましたが、ポイ

ント差で惜しくも準優勝となりました。女子団体は 2 月の岐阜県での東海選抜大会、3 月の愛知県

での全国選抜大会に出場が決まりました。女子個人戦の東海、全国大会はありませんが、山崎は 7

月の日本武道館での全日本都道府県対抗女子剣道優勝大会の推薦選手になりました。 

山崎優月 「常に本番を想定して稽古してき

ました。チームで声を掛け合い練習した結

果、全国出場を勝ち取りました。個人戦は動

画で研究しました。今回の結果で満足せず、

上位をめざしてがんばります。」 

【男子個人 23HR 櫻井碧(北浜東部)５位】 

【女子個人 23HR 加藤心那(相良)5 位】 

● 音楽部 2 年生バンドが県 2 位(優秀賞) ボーカルは個人賞 

〇第 7 回静岡県高等学校軽音楽新人大会 12 月 25 日(日) グランシップ 

  2 年生バンド labyrinth がオリジナル曲部門で県 2 位となる優秀

賞を獲得、ボーカル部門では 22HR アモイティファニーが県で 1

人の個人賞に輝きました。演奏曲はアモイ作詞作曲「ONE DAY」 

メンバー：左から土井久里寿、ピオクノリカ、アモイティファニー 

（いずれも 22HR、浜岡） 

〇新人戦西部大会、文化的・体育的活動結果 

バドミントン 男子団体 4 位、ダブルス 田島(浜岡)・木村(岳洋) 4 位  

書道 千字文大会 23HR 鵜飼星空(浜岡) 特選 

市町村駅伝御前崎チーム 16 位 選手 23HR 寺井あすか(浜岡) 

〇美術部 夢咲牛の革をキャンバスとした作品制作 

11 月の御前崎市産業祭で美術部が制作した遠州夢咲牛のなめし皮を

キャンバスにして制作した絵画を展示しました。23HR の山田なみえ

さん(浜岡)は「本来処分される革で作品を作りました。革の色や形を

生かし、配色を考え、制作を通して牛革の良さや可能性などを学ぶこ

とができました」と語りました。 

（   ）は出身中
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●（特集）3 年生 高校生活を振り返って 

〇 進路合格体験記  赤堀 龍誠（浜岡） 

【就職】中部電力パワーグリット株式会社 内定 

私は、幼いころから人の役に立つ仕事に就きたいと考え、目標をかなえるために

努力を続けてきました。バスケットボール部の活動に本気で取り組み、文武両道を

めざして勉強にも力を入れ、成績優秀者に選ばれました。就職試験では、努力する

習慣ができていたので、気持ちを適性検査と面接に注ぎ、志望した企業から内定を

いただくことができました。みなさんも最後まであきらめずに努力してください。 

〇部活動を振り返って 山崎 温留（岡部） 

【剣道部】総体団体戦県大会 2年次準優勝、3年次 3位、同東海大会 5位 

3 年間多くの人たちに支えられ、剣道部で活動してきました。2 年生の冬から試

合に出場し、試合では負けることもあって自信を失うこともありました。しかし、

そのたびに周りの先生方や先輩、親に励まされ、時には厳しく指導もいただきまし

た。そのおかげで今の成長した自分があると思います。私は、静岡県警察に内定を

いただきました。苦しんでいる人を助けられる人になれるよう頑張っていきます。 

〇今年も３年生全員に高校生活を振り返るアンケートをおこないました 

Ｑ１ 中学時代と比べて高校で自分はどのように変わりましたか？ 

Ａ ○自分の考えを持てるようになった ○自ら行動できるようになった ○友達に合わせることがな

くなり人づきあいが楽になった ○より冷静に物事を判断できるようになった ○勉強ができるよう

になり努力する継続力がついた ○責任感がついた ○前向きになった ○真面目に学校生活を送る

ようになった ○協調性やリーダーシップが身についた ○明るくなった ○友人関係が広がった 

Ｑ２ 池高の生徒の印象は？ 

Ａ 〇挨拶がしっかりできる ○とてもいい人  

○明るく元気がある ○優しい人が多い  

Ｑ３ 池高の先生方の印象は？ 

Ａ 〇面倒見がいい ○生徒に寄り添ってくれる 

○熱心 ○明るくてやさしい ○面白い     ○親しくしてくれる ○一生懸命になってくれる 

○真面目でしっかりしている ○教え方が上手   ○対応力がある ○丁寧に教えてくれる   

○生徒のためを思っている 

Ｑ４ 中学時代に思っていた池高と今の池高の印象の違いは？ 

Ａ ○思ったより良かった ○真面目な人が少ないと思ったけど多かった ○全然いい学校だった  

○就職だけでなく進学にも力を入れていてみな勉強熱心で真面目 ○想像よりいい ○意外としっか

りしている人が多い ○すごくいい環境だった 

Ｑ５ 部活動の思い出は？ 

Ａ 〇先輩、後輩と一緒にやって楽しかった ○先生にたくさん怒られた ○人間性を鍛えられた  

○高校から始めて県大会に出場できた ○最後にいい記録が出せた ○部室での会話 ○楽しかった 

Ｑ６ その他の思い出は？ 

Ａ 〇クラスのみんなといろいろな行事を頑張れた ○友達とたくさん笑っていた 
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